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У 2022 р., для висвітлення і обговорення теоретичних та емпіричних 
результатів наукових досліджень вітчизняних і зарубіжних вчених, 
громадська наукова організація «Всеукраїнська Асамблея докторів наук з 
державного управління» (далі - ГО «ВАДНД») була співорганізатором 
міжнародних конференцій, форумів, з’їздів.  

У 2022 році, ГО «ВАДНД» провела, сумісно з Регіональною 
Академією Менеджменту (Павлоград, Казахстан), European Scientific 
Foundation Institute of Innovation (Влоцлавек, Польща), Regional Center for 
European Integration  (Влоцлавек, Польща), National Institute of Economic 
Research (Батумі, Грузія), Університетом економіки і підприємництва 
(Джалал-Абад, Киргизстан) та Таразським інноваційно-гуманітарним 
університетом (Тараз, Казахстан): 

1. ІХ міжнародну науково-практичну конференцію «Інноваційний 
менеджмент та технології в епоху глобалізації», що відбулася у м. Единбург 
(Великобританія) 5-7 січня 2022 р. 

2.  VІI міжнародну науково-практичну конференцію «Інтеграція 
наукової спільноти перед глобальними проблемами сучасності», що відбулася 
9-11 лютого 2022 р. в м. Нагоя (Японія). 

3. ІV міжнародну науково-практичну конференцію "Управління 
інноваційними процесами в умовах модерназії науки та освіти", що відбулася 
у м.  Дюссельдорф (Німеччина) 6-8 квітня 2022 р. 

4. VI міжнародну науково-практичну конференцію «Європа і тюркський 
світ: наука, техніка і технології», що відбулася в м. Мерсін (Туреччина) 4-6 
травня 2022 р. 

У заходах прийняли участь сотні учасників з України, Грузії, 
Казахстану, Вірменії, Білорусі та ін. Усі конференції сприяли подальшому 
розвитку системи управління інноваціями та інноваційним процесом у різних 
галузях науки, обміну науковими результатами та досвідом. За результатами 
проведення заходів підготовлені матеріали конференцій. 

У 2022 р., у дистанційному режимі, відбулося 12 міжнародних 
науково-практичних конференцій «Сучасні аспекти модернізації науки: 
стан, проблеми, тенденції розвитку». Організувала заходи Видавнича 
група “Наукові перспективи”. 

 Заходи пройшли під егідою ГО "ВАДНД", разом із: Central European 
Education Institute (Братислава, Словаччина), Міжнародним економічним 
інститутом (Чехія), Національним інститутом економічних досліджень 
(Батумі, Грузія), Казахським національним університетом імені аль-Фарабі 
(Казахстан), Батумським навчальним університетом навігації (Батумі, Грузія), 
Регіональною Академією Менеджменту (Казахстан), громадською 
організацією «Асоціація науковців України» (Київ, Україна), ПВНЗ 
Університет Новітніх Технологій та Інститутом філософії та соціології 
Національної Академії Наук Азербайджану (Баку, Азербайджан). 

Конференції сприяли висвітленню питань громадського контроля 
спрямованого на подолання конформного ставлення до недоліків і зловживань 
повсякденної практики органів влади; формування інтелектуального капіталу 



дипломатичної служби; управління обласною клінічною 
лікарнею; досудового розслідування надзвичайних ситуацій (нещасних 
випадків, аварій, професійних захворювань) в промисловості тощо. За 
результатами проведення заходів підготовлені матеріали конференцій: 
http://perspectives.pp.ua/index.php/np/conf-theses 

ГО «ВАДНД»   активно співпрацює із засобами масової інформації, 
медійними та громадськими організаціями з питань висвітлення актуальної 
інформації з питань розвитку державного управління. 

У 2022 р., за наукового сприяння ГО "ВАДНД" та 
під егідою Видавничої групи "Наукові перспективи",  
вийшли 12 номерів друкованого фахового (категорія Б) 
журналу із державного управління, права, економіки, 
психології «Наукові перспективи».  

 
 
 

 
 

Також, у 2022 р., за наукового сприяння ГО 
"ВАДНД" та під егідою видавничої групи "Наукові 
перспективи", вийшли 12 томів міжнародної 
колективної монографії міждисциплінарного напряму 
"MODERNÍ ASPEKTY VĚDY" ("Modern aspects of 
science"). 
 
 
 
 
У 2022 р. вийшли 4 номери друкованого фахового 

(категорія Б) журналу  із державного управління «Науковий 
вісник: державне управління». Журнал видається за сприяння 
ГО «ВАДНД». Засновники журналу – Український науково-
дослідний інститут цивільного захисту та Міжрегіональна 
Академія управління персоналом.  

Також, у 2022 р., вийшли 6 номерів електронного 
фахового (категорія Б) журналу із державного управління та 
права «Експерт: парадигми юридичних наук і державного 
управління». Журнал видається за підтримки ГО «ВАДНД».  

 
 
 
 



Для розширення міжнародних 
наукових контактів, а, також, визнаючи 
необхідність постійного обміну знаннями, 
досвідом та інформацією з питань розвитку 
державного управління  ГО «ВАДНД»  
продовжує сприяти випуску фахового 
(категорія Б) збірника із державного 
управління «Публічне урядування» та 

фахового (категорія Б) електронного журналу із державного управління 
«Публічне адміністрування та національна безпека», співзасновником якого є 
ГО «ВАДНД». 

За наукового сприяння ГО "ВАДНД" було 
організоване міжнародне стажування «Scientific 
perspectives and innovations in education: experience of the 
Czech Republic» («Наукові перспективи та інновації в 
освіті: досвід Чехії») на базі Міжнародного економічного 
інституту, Чехія (дистанційно), тривалість - 180 годин (6 
ЄКТС). Стажування проводилося у рамках роботи 
Видавничої групи "Наукові перспективи" для педагогічних і 
науково-педагогічних працівників  з метою підвищення 

кваліфікації та обміну досвідом із зарубіжними колегами з питань сучасних 
аспектів модернізації публічного адміністрування, права, економіки, 
медицини, психології та інших галузей наук на основі інноваційних 
технологій. За результатами стажування, слухачам видаються Сертифікати. У 
2022 р. стажування пройшли близько 100 науковців. Детальніше із 
інформацією за посиланням: http://perspectives.pp.ua/index.php/np/internship 

За наукового сприяння ГО "ВАДНД" організоване надання послуг з 
міжнародного визнання дипломів бакалавра, магістра, кандидата та 
доктора наук у Великобританії, отримання сертифікатів на знання 
англійської мови на рівні В2 і С1, а, також, підвищення кваліфікації для 
державних службовців.  

За наукового сприяння ГО «ВАДНД», у 2022 р., 
вийшли 12 номерів міжнародного 
мультидисциплінарного  журналу «Věda a perspektivy» 
. Видавець: Міжнародний економічний інститут 
(Чехія). Номер державної реєстрації у Міністерстві 
культури Чехії: E 24142 (https://www.mkcr.cz/databaze-

periodickeho-tisku-pro-verejnost-
978.html?do[loadP]=1&item.id=16709). Журнал видається 
у рамках роботи Видавничої групи "Наукові перспективи". 
Журнал призначений для магістрантів, аспірантів, 

докторантів, здобувачів, молодих фахівців, викладачів, науковців різних країн.  
 
 



  За наукового сприяння ГО «ВАДНД», у 2022 р., 
вийшли 12 номерів електронного фахового журналу з 
психології та педагогіки “Перспективи та інновації 
науки (Серія «Психологія», Серія «Педагогіка», Серія 
«Медицина»)ˮ (далі – журнал). Засновники журналу: 
Видавнича група «Наукові перспективи», громадська 
організація «Християнська академія педагогічних наук 
України» та громадська організація «Всеукраїнська 
асоціація педагогів і психологів з духовно-морального 
виховання». Журнал видається за підтримки КНП 

"Клінічна лікарня No15 Подільського району м. Києва".  
  За наукового сприяння ГО «ВАДНД», у 2022 р., 
вийшли 12 номерів друкованого фахового журналу з 
права «Наукові інновації та передові технології»  (Серія 
«Державне управління», Серія «Право», Серія 
«Економіка», Серія «Психологія», Серія «Педагогіка»), 
Свідоцтво про державну реєстрацію: серія КВ № 24962-
14902Р від 13.09.2021 р.  

Згідно наказу Міністерства освіти і науки України 
вiд 01.02.2022 № 89 друкованому журналу присвоєно 
категорію “Б” із педагогіки. Також, згідно наказу  

Міністерства  освіти і науки України вiд 07.04.2022 № 320 журналу 
присвоєно категорію “Б” із економіки та державного управління. 

 Журнал започаткований з метою розвитку вітчизняного наукового 
потенціалу у галузях державного управління, права, економіки, психології, 
педагогіки та його інтеграції у світовий науковий простір, шляхом 
оприлюднення результатів наукових досліджень. Журнал видається у рамках 
видавничої групи «Наукові перспективи». Журнал видається за наукової 
підтримки: громадської організації «Асоціація науковців України», 
громадської організації «Християнська академія педагогічних наук України» 
та громадської організації «Всеукраїнська асоціація педагогів і психологів з 
духовно-морального виховання». 

За наукового сприяння ГО «ВАДНД», у 2022 
р., заснований електронний журнал «Вісник науки 
та освіти (Серія «Філологія», Серія «Педагогіка», 
Серія «Соціологія», Серія «Культура і мистецтво», 
Серія «Історія та археологія»)», що публікує наукові 
розвідки з теоретичних та прикладних аспектів 
філології, соціології, науки про освіту, історії, 
археології, а, також, культурології та 
мистецвознавства з метою їх впровадження у 
сучасний науково-освітній простір. Згідно наказу 
Міністерства освіти і науки України вiд 10.10.2022 
№ 894 електронному журналу присвоєнi категорії 

“Б” із історії (спеціальність – 032 Історія та археологія); педагогіки 



(спеціальність – 011 Освітні, педагогічні науки). Згідно наказу 
Міністерства освіти і науки України вiд 23.12.2022 № 1166 журналу 
присвоєна категорія Б з філології (спеціальність - 035 філологія). 
Засновники журналу: Видавнича група «Наукові перспективи» та громадська 
наукова організація «Християнська академія педагогічних наук України». 

 У 2022 р., ГО «ВАДНД», ГРОМАДСЬКОЮ 
ОРГАНІЗАЦІЄЮ “АСОЦІАЦІЯ НАУКОВЦІВ 
УКРАЇНИ”  та  Видавничою групою «Наукові 
перспективи» заснований  електронний журнал 
«Наука і техніка сьогодні» (Серія «Педагогіка», Серія 
«Право», Серія «Економіка», Серія «Техніка», Серія 
«Фізико-математичні науки»). Журнал започатковано з 
метою розвитку наукового, технічного потенціалу різних 
галузей науки шляхом оприлюднення результатів 
досліджень та їх інтеграції у сучасний освітній простір. 
Журнал видається у рамках роботи Видавничої групи 

«Наукові перспективи» за підтримки громадської організації «Християнська 
академія педагогічних наук України» та громадської організації 
«Всеукраїнська асоціація педагогів і психологів з духовно-морального 
виховання». Всім статтям присвоюється унікальний номер DOI із префіксом 
10.52058. Згідно наказу  Міністерства  освіти і науки України вiд 07.04.2022 
№ 320 журналу присвоєно категорію “Б” із економіки та педагогіки та 
згідно наказу Міністерства освіти і науки України вiд 06.06.2022 № 530 
журналу присвоєно категорію "Б" із права. Згідно наказу Міністерства 
освіти і науки України вiд 10.10.2022 № 894 фаховому електронному 
журналу «Наука та техніка сьогодні» присвоєно категорію «Б» із технiки 
(спеціальність – 122 Комп’ютерні науки). 

Також, у 2022 р., ГО "ВАДНД", 
ГРОМАДСЬКОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ “АСОЦІАЦІЯ 
НАУКОВЦІВ УКРАЇНИ”  та  Науковим парком 
Національного авіаційного університету заснований  
друкований журнал "Актуальні питання у сучасній 
науці". Згідно наказу Міністерства освіти і науки 
України вiд 10.10.2022 № 894 друкованому журналу  
присвоєнi категорії Б з права (спеціальність – 081 
Право), економіки (спеціальність – 051 Економіка), 
педагогіки (спеціальність – 014 Середня освіта) та 

державного управління (спеціальність – 281 Публічне управління та 
адміністрування). Свідоцтво про державну реєстрацію Серія КВ № 25116-
15056Р. Журнал започатковано з метою розвитку наукового, технічного 
потенціалу різних галузей науки шляхом оприлюднення результатів сучасних 
наукових досліджень в умовах трансформацій освітнього простору. Журнал 
видається у рамках роботи Видавничої групи «Наукові перспективи» за 
підтримки громадської організації «Християнська академія педагогічних наук 
України» та громадської організації «Всеукраїнська асоціація педагогів і 



психологів з духовно-морального виховання». Всім статтям присвоюється 
унікальний номер DOI із префіксом 10.52058. Періодичність виходу – 1 раз на 
місяць. Мови журналу – українська, англійська (змішаними мовами). Сфера 
розповсюдження: загальнодержавна. Категорії читачів: вчені, педагоги, 
представники вищих навчальних закладів та наукових інституцій, а, також 
фахівці тематики наукового журналу. Журнал включено до міжнародної 
наукометричної бази Index Copernicus (IC), міжнародної пошукової системи 
Google Scholar та до міжнародної наукометричної бази даних  Research Bible. 

У 2022 р., за сприяння Президента ГО «ВАДНД» - Є.О. Романенка у 
Національному авіаційному університеті відкрито спеціалізовану вчену 
раду  Д 26.062.02 з присудження наукового ступеня доктора наук з 
державного управління за спеціальністю 25.00.02 «Механізми державного 
управління». Голова ради - Є.О. Романенко. 

У рамках роботи Видавничої групи “Наукові 
перспективи” та Інституту освіти 
Азербайджанської республіки (Баку, 
Азербайджан) президента ГО “ВАДНД” 
Романенка Євгена Олександровича включено до 
редакційної колегії міжнародного збірника 
наукових праць «Elmi əsərlər» («Наукові праці»), 
зареєстрованого наказом № 23 від 11 липня 2002 р. 
Міністерством Юстиції Азербайджанської 
Республіки. “Наукові праці” видається з 1934 року. 
Періодичність видання: 6 номерів на рік. “Наукові 
праці” включені до списку публікацій, 
рекомендованих рішенням Вищої Атестаційної 
Комісії за Президента Азербайджанської Республіки. 

Збірник наукових праць містить матеріали, що присвячені розвитку, 
проблемам і перспективам гуманітарних наук у світі. 

ГО "ВАДНД" бачить основу свого інноваційного розвитку у 
постійному розширенні своєї присутності на міжнародній арені у галузі 
освіти і науки. Iз цією метою, її директора, Iрину Харченко включено до 
складу редакційної колегії міжнародного журналу “Azərbaycan məktəbi” 
(“Школа Азербайджану“), що заснований у 1924 р. Міністерством науки та 
освіти Азербайджанської Республіки: https://as-journal.edu.az/editorial-
board У журналі публікуються оригінальні статті з питань менеджменту 
освіти;  філософії та теорії освіти;  освітньої політики; спеціальної освіта та 
ін.: https://as-journal.edu.az/ Журнал входить до числа видань, рекомендованих 
Вищою атестаційною комісією при Президентові Азербайджанської 
Республіки. 

ГО "ВАДНД" активно працює над гідним представленням своїх наукових 
здобутків на міжнародній арені, щоб сприяти підвищенню авторитету науки 
державного управління. 



У червні 2022 р., за сприяння Національного 
авіаційного університету було видано тлумачний 
українсько-англійський словник військових термінів 
«Базові поняття військового співробітництва України з 
країнами НАТО», одним із авторів якого виступив 
Президент ГО «ВАДНД» - Є.О. Романенко. Також, до 
складу авторського коллективу видання увійшли: кандидат 
політичних наук, генерал-майор, начальник Воєнно-

дипломатичної академії імені Євгенія Березняка - Павло Крисяк; 
Надзвичайний і Повноважний Посол України, доктор Дипломатичної академії 
імені Геннадія Удовенка при Міністерстві зовнішніх справ України - Геннадій 
Надоленко. Словник є першою публікацією з військової термінології таких 
галузей як оборона, політика, міжнародне право, право війни, національна 
військова структура, військова стратегія, концепція оборони та технологічної 
політики тощо. Словарні статті, що стосуються НАТО, містять найуживаніші 
терміни, які використовуються Альянсом, спираються на правові документи, 
доктрини та інші офіційні джерела визнаних міжнародних організацій (ООН, 
ЄС та ін.). Книга буде цікавою для здобувачів вищої освіти, аспірантів, 
ад’юнктів, працівників сфери освіти та державної влади, співробітників 
дипломатичного корпусу, а також широкому колу осіб, зацікавлених у 
модернізації та європейській інтеграції Збройних сил України.  

Згідно наказу Міністерства освіти і науки України “Про затвердження 
персонального складу експертних рад Міністерства освіти і науки України з 
питань атестації наукових кадрів” від 02.12.2022 № 2022 р. затверджено 
персональний склад експертної ради з питань атестації наукових кадрів з 
суспільних наук. До персонального складу експертної ради з питань атестації 
наукових кадрів з суспільних наук увійшли шановні колеги ГО «ВАДНД»: 
Драган Іван Олександрович – доктор наук з державного управління, професор; 
Непомнящий Олександр Михайлович – доктор наук з державного управління, 
професор; Гаєвська Лариса Анатоліївна – доктор наук з державного 
управління, професор; Баштанник Віталій Володимирович – доктор наук з 
державного управління, професор; Бєлова Людмила Олександрівна – доктор 
соціологічних наук, професор. 

Відповідно до Постанови Верховної Ради 
України "Про присудження Премії Верховної Ради 
України молодим ученим за 2021 рік" та подання 
Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 
науки та інновацій Жуковій Ірині Віталіївні - 
директору ГО "ВАДНД", директору Видавничої 
Групи "Наукові перспективи", кандидату наук з 
державного управління, доценту присуджено 
Премію Верховної Ради України молодим ученим 

за 2021 рік за роботу "Концептуальні засади формування та 
розвитку державно-громадської комунікації". 

У 2022 р., у члени ГО «ВАДНД» прийнято: Шмагун Антоніну Вікторівну  - 
кандидата наук з державного управління; Зайцева Дмитра Борисовича; Зиму Івана 
Ярославовича – доктора наук з державного управління, доцента; Калашника 



Дмитра Сергійовича - експерта у області педагогіки та фізичної культури, 
НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС «ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ 
СТУПЕНІВ №7 – ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД» Комунальний заклад 
«Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, 
Карамишева Дмитра Васильовича - доктора наук з державного управління, 
професора, професора кафедри медицини катастроф та військової медицини 
Полтавського державного медичного університету. 

Із сумом повідомляємо, що у результаті 
російської агресії проти України, двоє шанованих 
колег ГО «ВАДНД» - Ілона Куровська та Олег 
Амосов трагічно загинули.  Ілона Куровська - 
колишня директорка Інституту законодавства ВРУ, 
доктор юридичних наук, старший науковий 

співробітник, Микола Амосов – доктор економічних наук, професор, Заслужений 
діяч науки й техніки України, Перший заступник директора Харківського 
регіонального інституту державного управління Національної академії державного 
управління при Президентові України. 

 
З 2015 року ГО «ВАДНД» очолює Романенко Євген Олександрович,       доктор 

наук з державного управління, професор, Заслужений юрист України. 
 У штатному розкладі ГО «ВАДНД» 5 осіб. 
 Адреса: 04070, м. Київ, Андріївський узвіз, буд. 11, офіс 68. 

 Телефон/факс: (044) 462-55-41.  
 E-mail: assambly2015@ukr.net     Сайт: http://vadnd.org.ua/ua/about-us/ 

 
 
 
 
 
 
 
Президент                 Є.О. Романенко   

 


